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Холодного осіннього дня в суботу, 23 лис-
топада 2021 р., о 14:30 на Байковому кладови-
щі в Києві біля крематорію зібралося понад пів 
сотні людей, які прийшли провести в останню 
путь одного зі світил сучасного українства — ле-
генду української нефрології наших днів, Геть-
мана Лікарського товариства (як ми між собою 
його часто називали) пана Любомира Пирога, 
який на 91-му році пішов зі свого активного та 
плідного життя.

Виступаючих було багато, переважно з Націо-
нальної академії медичних наук України на чолі 
з Віталієм Цимбалюком та Національного універ-
ситету охорони здоров’я України ім. П.Л. Шупи-
ка, очолюваного Юрієм Вороненком. Особливо 

запам’яталися слова Віталія Івановича, як пан 
Любомир переконував його не переходити всує 
на російську!.. Були вінки від Всеукраїнського лі-
карського товариства (ВУЛТ) та інших установ, 
закладів та організацій. Від ВУЛТ прийшли по-
прощатися зі своїм понад чвертьстолітнім очіль-
ником Сергій Гаврилюк, Олена Гордієнко, Ан-
дрій Гук, Даніель Карабаєв, Валентина Мойсе-
єнко, Ігор Найда, Станіслав Нечаїв, Іван Сорока 
та Катерина Ушакова.

Над спочилим греко-католицький священник 
відслужив панахиду, після чого відбулася цере-
монія прощання. Дарина Гайвась увесь час без-
змінно тримала портрет академіка. Найтяжче 
було розставатися з дорогою людиною його рід-
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ним — дружині Тамарі Федотівні Панченко, си-
нові Олесеві, доньці Мар’яні та онукам Арсено-
ві й Андріянові. Поховали Любомира Антонови-
ча на Байковому кладовищі поруч з родичами.

Лікарське товариство закликає всіх, хто знав 
цю непересічну Людину, долучитися до ство-
рення колективного портрета Л.А. Пирога, бо 
наша пам’ять фрагментарна, і спільно ми може-
мо скласти наші мозаїчні спогади в якомога ці-
ліснішу картину на незабудь нащадкам. Спомини 
просимо надсилати на адресу товариства, а воно 
докладе всіх зусиль, аби їх оприлюднити якомога 
ширше. Це потрібно не стільки власне спочило-
му, скільки нам самим та прийдешнім поколін-
ням як взірець для наслідування.

Також було б важливо розпочати процедуру 
нагородження його званням Героя України бодай 
посмертно, бо несправедливо, що вже вшанова-
ні цією найвищою в нашій державі нагородою і 
менш заслужені перед українством достойники.
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Summary. On November 23, 2021, one of the luminaries 
of modern Ukrainians, the legend of Ukrainian nephrol-
ogy of our days, Hetman of the Medical Association sir 
Ljubomyr Pyrih was buried in Bajkove Cemetery in Kyiv.
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